

**ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ
ΑΡΙΘΜ. 1008/17/ 20-03-2014
ΚΑΙ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ**

Α/Α	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
1.	Ανάγνωση και επικύρωση πρακτικών της Συνεδρίας της Συγκλήτου αριθμ.1007/16/13-2-2014.	Έγιναν η ανάγνωση και η επικύρωση των πρακτικών της Συνεδρίας της Συγκλήτου αριθμ. 1007/16/13-2-2014.
2.	Ανακοινώσεις και ενημέρωση από την Πρυτανεία για τρέχοντα θέματα του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.	<p>-Αποφασίσθηκε οι διδάσκοντες του Τμήματος Φιλολογίας να μη θέτουν αριθμητικό περιορισμό σε φοιτητές άλλων Τμημάτων που δηλώνουν προσφερόμενα μαθήματα του Τμήματος Φιλολογίας.</p> <p>-Αποφασίσθηκε να ζητηθεί από το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων η έγκριση για τη χορήγηση του Άτλαντα Ανατομίας στους φοιτητές της Ιατρικής στο πλαίσιο του προγράμματος "ΕΥΔΟΞΟΣ" και να γίνει προσπάθεια να λυθούν και άλλα προβλήματα των φοιτητών του Τμήματος Ιατρικής.</p> <p>-Για το θέμα της διαγραφής φοιτητών σύμφωνα με το Ν. 4009/2011 αποφασίσθηκε για λόγους χρηστής διοίκησης και ίσης μεταχείρισης, να μην προχωρήσουν οι διαδικασίες αυτοδίκαιης απώλειας της Φοιτητικής Ιδιότητας μέχρι να εγκριθεί ο Οργανισμός του Πανεπιστημίου με τον οποίο θα ρυθμίζεται το υπόψη θέμα και στάλθηκε σχετικό έγγραφο στο Υπουργείο Παιδείας.</p> <p>-Έγινε ενημέρωση για το θέμα της κατάληψης του κυλικείου των Α' Φοιτητικών Κατοικιών από διάφορες φοιτητικές ομάδες και φοιτητές του Τμήματος Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης και συγκροτήθηκε επιτροπή καταγραφής των χώρων που έχουν διατεθεί στο Τμήμα Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης.</p> <p>-Αποφασίσθηκε να ζητηθεί από το Υπουργείο Παιδείας & Θρησκευμάτων,</p>

		επαναφορά των Φυλάκων-Νυχτοφυλάκων που έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα ή πρόσθετη επιχορήγηση στο Πανεπιστήμιό μας για τη φύλαξη ασφάλεια της Πανεπιστημιούπολης.
3.	Κατάρτιση Μητρώου εσωτερικών και εξωτερικών μελών για τη συγκρότηση των επιτροπών κρίσης για την επιλογή και εξέλιξη Καθηγητών (όλων των βαθμίδων) Τμημάτων του Παν/μίου μας.	-Εγκρίθηκε η κατάρτιση μητρώων εκλεκτόρων για τα Τμήματα Πλαστικών Τεχνών & Επιστημών της Τέχνης, Ιατρικής και Μηχανικών Επιστήμης Υλικών. -Συγκροτήθηκε επταμελής επιτροπή κρίσης για μονιμοποίηση Καθηγητή στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή του Τμήματος Πλαστικών Τεχνών & Επιστημών της Τέχνης. -Προκηρύχθηκε θέση Καθηγητή στη α' βαθμίδα του Τμήματος Πλαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης στο γνωστικό αντικείμενο "Γλυπτική".
4.	Συμπλήρωση Προσωρινής Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών.	Συμπληρώθηκε η Προσωρινή Γενική Συνέλευση του Τμήματος Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών.
5.	Παραπομπή διοικητικού υπαλλήλου στο Πειθαρχικό Συμβούλιο (Άρθρο 123 του Ν. 4057/2012).	Αποφασίσθηκε η παραπομπή διοικητικού υπαλλήλου στο Πειθαρχικό Συμβούλιο.
6.	Ίδρυση Εργαστηρίου Βιοτεχνολογίας στο Τμήμα Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών της Σχολής Επιστημών Υγείας.	Εγκρίθηκε η ίδρυση Εργαστηρίου Βιοτεχνολογίας στο Τμήμα Βιολογικών Εφαρμογών και Τεχνολογιών της Σχολής Επιστημών Υγείας.
7.	Αίτηση μετακίνησης του κ. Ελευθερίου Σκούρα, αναπληρωτή καθηγητή του Τμήματος Μηχανικών Επιστήμης Υλικών στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών του Πανεπιστημίου Πατρών.	Εγκρίθηκε η μετακίνηση του κ. Ελευθερίου Σκούρα, Καθηγητή στη βαθμίδα του Αναπληρωτή Καθηγητή, από το Τμήμα Μηχανικών Επιστήμης Υλικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου μας, στο Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών.
8.	Πρόταση ίδρυσης Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στο Τμήμα Ιατρικής	Εγκρίθηκε η ίδρυση Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών στο Τμήμα Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας με

	της Σχολής Επιστημών Υγείας με τίτλο "Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Βασικών Βιοϊατρικών Επιστημών".	τίτλο "Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Βασικών Βιοϊατρικών Επιστημών".
9.	Αναμόρφωση του Κανονισμού Λειτουργίας-Τροποποίηση Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας με τίτλο "Βιοτεχνολογία".	Εγκρίθηκε η αναμόρφωση του Κανονισμού Λειτουργίας -Τροποποίηση Λειτουργίας του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας με τίτλο "Βιοτεχνολογία".
10.	Αιτήσεις-Προτάσεις.	-Εγκρίθηκε η αναστολή διάταξης του Κανονισμού λειτουργίας φοιτητικών κατοικιών, που αφορά στην καταβολή εγγύησης. -Ορίστηκαν οι κκ. Καλλές Νικόλαος και Κωσταρέλης Ιωάννης, ως ορκωτοί ελεγκτές λογιστές για τον τακτικό έλεγχο της οικονομικής διαχείρισης και του ισολογισμού του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, χρήσεως 2013.
11.	Ανακοινώσεις εγγράφων.	Ανακοινώθηκε η απονομή του τίτλου του Ομότιμου Καθηγητή στους κ.κ. -Φίλιππο Πομώνη, τ. Καθηγητή του Τμήματος Χημείας, -Κων/νο Σακαρέλλο, τ. Καθηγητή του Τμήματος Χημείας, -Μαρία Δαϊτισιώτου-Σακαρέλλου, τ. Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας, -Δήμητρα Κόβαλα-Δεμερτζή, τ. Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας και -Γεωργία Αποστολοπούλου, τ. Καθηγήτρια του Τμήματος Φ.Π.Ψ.